

ЗНАЙ НАШИХ!

Руководитель проекта «W» Ирина Панкратова в минувшие выходные побывала на горнолыжном курорте «Игора» на слете молодых журналистов России, который проводил Благотворительный фонд Алины Кабаевой. На слете помимо мастер-классов и спортивных игр всем участникам предложили разделить на команды и выпустить свои газеты. Так, газету «Ок'но» сделала команда под руководством Ирины, а вот колонка редактора, которую экспертное жюри назвало лучшей.



Прохождение одного из заданий спортивной игры-головоломки.

500 друзей, и некому сказать: «Обними меня»

Мы НЕ ЗАДАЕМ вопросы друг другу, ведь на них есть ответы в Интернете. И мы пишем на страничках в соцсетях: «Я такой, я сякой, я учусь тут и работаю там, а сейчас вообще сижу в метро от Киркорова, вот и фото в подтверждение». И все у всех круто. Только откуда тогда взялось это тотальное одиночество?

Мы погнались за количеством. Общения стало много. Очень много. Хочешь написать в Нью-Йорк? Минуточку! Хочешь сделать видеозвонок на другой конец страны? Да пожалуйста, и бесплатно! Это фастфуд-общение. Вредно для здоровья, зато быстро утоляет голод. Но потом хочется еще больше.

— Я бы хотел оттуда удалиться, но никогда не смогу, — говорит один мой тридцатилетний знакомый, не отрываясь от экрана с соцсетью. — Я боюсь, что меня все забудут.

Рядом бегают его жена. Пытается уговорить сына заняться уроками. Он к своим семи годам, как папа, подсел на Сеть и онлайн-игры. Кричит в микрофон соперникам: «Я тебя раздавлю!» Так и говорит SMS-языком, короткими фразочками. Он просто повторяет за отцом и всем нашим поколением двадцати-тридцатилетних, которое не разговаривает, а чатится.

Сегодня в «Твиттере» можно объявить войну, а в «Фейсбуке» обеспечить человеку неприятности. Доходит до смешного. Недавно мой коллега-петербуржец, ярый болельщик «Зенита», ушел с работы, не выключив компьютер и не выйдя из своего аккаунта. Ребята из редакции подшутили. Написали от его имени на его стене: «Сегодня я болею за «Спартак!» На следующий день парень пришел с фингалом под глазом. На стадионе его нашли соратники-болельщики и, пока суд да дело, как следует врезали.

А вот моего любимого человека все жалеют. Он нигде не зарегистрирован. У него нет аккаунтов в «Фейсбуке» или «Вконтакте», у него нет микроблогов. И, когда его жалеют, он улыбается и говорит: «Люблю одиночество» — и идет дальше работать, общаться. И он делает меня счастливой. Он, а не социальная сеть. Хотя у меня там 700 друзей. И я хотела бы оттуда удалиться, но никогда не смогу, потому что боюсь, что меня забудут.

Моему любимому дай Бог здоровья. Нужен сильный иммунитет, чтобы не заболеть. «Твиттером».

Ирина ПАНКРАТОВА



В Ледовом дворце «Игоры» специально для участников слета показали ледовое шоу «Щелкунчик» с участием Натальи Бестемьяновой и Андрея Букина.

В СЛЕДУЮЩИХ ВЫПУСКАХ

Друзья!

С января «W» уходит в Интернет!

Вас ждут

● репортажи из вузов и школ (возможно, ваших), новости от собственной корреспондентской сети «W» в 20 городах России и много историй о простых петербуржцах!

Следите за обновлениями на vkontakte.ru/doubleyou,
вся информация появится там.

Так что — подписывайтесь, если еще не подписались!

**ДНЕВНИК
МОЛОДОГО
ПАПЫ**

**НАШ СОТРУДНИК ВЛАД
НИКИТИН НЕДАВНО
СТАЛ ПАПЕЙ
И ТЕПЕРЬ ВЕДЕТ
ОТЦОВСКИЙ ДНЕВНИК
СПЕЦИАЛЬНО ДЛЯ «W»**

НЕДЕЛЯ ВОСЬМАЯ

Метафорический «путь в неизведанное» продолжается и с каждой неделей пугает все меньше. Но день за днем всплывают разнообразные нюансы, например ребенок царапает себе лицо, иногда до крови. Постричь ногти? Не помогает. Маленькие пальчики толком не поймаешь. Она даже умудряется снимать «рукавички-антицарапки», даже если они приколоты булавками к рукавам кофточки. Более-менее помогает только пеленание... Ак середине недели Маруся обнаружила, что у нее есть язык! Есть — значит, надо пользоваться. Высовывает и всем его показывает, вращает, переворачивает, старается все облизать и попробовать на вкус. Радует, что руками так же ловко пользоваться она пока не научилась. Но, чувствую, это вопрос недалекого будущего...



ЦИФЕРКИ



104,78 САНТИМЕТРА в длину оказался самый длинный огурец в мире, выращенный недавно в Великобритании Франком Диммоком.

408 КИЛОГРАММОВ, 1,8 метра ростом и 3,6 метра в длину — таковы габариты Геркулеса, признанного Книгой рекордов Гиннеса самой крупной кошкой мира (порода — лигр, то есть гибрид льва и тигрицы).

